
Σύνδεσμος Αφυπηρετησάντων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΣΑΛΜΕΚ) 
Ιφιγένειας 86, 2ος Όροφος Ακρόπολη, 2003 Στρόβολος 

 (ΤΘ. 28917, 2084  Λευκωσία) 
Τηλ.: 22-378480  Φαξ.: 22-379430  

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                                    12 Ιουνίου  2014 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΑΛΜΕΚ, ανακοινώνει την πιο κάτω εκδρομή, η οποία 
διοργανώνεται μέσω του ταξιδιωτικού γραφείου XENOS TRAVEL by Royal Holidays 
 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  23-29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2014 : 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ARCA LUI NOE 4*                    23,24,25 
NH Bucharest  4*                                        26,27,28 

Δίκλινο δωμάτιο €640 (κατά άτομο) 

Μονόκλινο δωμάτιο €770 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕ RO256 ΑΠΟ ΛΑΡΝΑΚΑ                01:00-03:20 

 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕ  RO255 ΑΠΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ        21:55-00:10 

Θα κρατηθεί αυστηρά σειρά κρατήσεως  η οποία θα πραγματοποιηθεί απευθείας με το 
γραφείο (Τηλ.22411111.) έναντι προκαταβολής €200 μέχρι την Παρασκευή, 4 Ιουλίου 2014 . Το 
υπόλοιπο για εξόφληση θα καταβληθεί κατά την παράδοση των εισιτηρίων. 
 
Όλοι οι εκδρομείς παρακαλούνται να συγκεντρώσουν οποιαδήποτε φάρμακα, τιμαλφή και άλλα 
είδη πρώτης ανάγκης στη χειραποσκευή που θα μεταφέρουν μαζί τους στο αεροσκάφος και να 
μην ξεχάσουν την ευρωπαϊκή κάρτα  ασφάλισης ασθενείας από το Υπουργείο Υγείας. 
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

23/8 ΣΑΒΒΑΤΟ : ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΣΙΝΑΙΑ  (137 ΚΜ  1 ώρα και 40 λεπτά)  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Βουκουρέστι. Άφιξη, παραλαβή 
και μεταφορά στο ορεινό θέρετρο Σινάια. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και 
πρόγευμα. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και νωρίς το απόγευμα θα επισκεφτούμε το παλάτι 
Πέλες, τη θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου και το μοναστήρι του Κατακουζηνού. Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
24/8 ΚΥΡΙΑΚΗ : ΚΑΡΠΑΘΙΑ (ΠΥΡΓΟΣ ΜΠΡΑΝ–ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ–ΜΠΡΑΣΟΒ) (53 ΚΜ και 
23KM) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την επίσκεψή μας στο κάστρο του Δράκουλα στην περιοχή 
Μπράν. Το κάστρο χτίστηκε το 1377 με σκοπό να προστατεύσει την γύρω περιοχή από 
εισβολείς. Συνεχίζουμε την εκδρομή μας στο κέντρο των Χειμερινών σπορ Ποϊάνα Μπρασόβ και 
στην μεσαιωνική πόλη Μπρασόβ του 18ου αιώνα. Στη μαγευτική μεσαιωνική πόλη που 
περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους, θα δούμε τη Μαύρη Εκκλησία που χρονολογείται 
από 1477 (τη μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία), και την κεντρική πλατεία με το 
Δημαρχείο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, Δείπνο και διανυκτέρευση. 

25/8 ΔΕΥΤΕΡΑ : ΣΙΓΚΙΣΟΑΡΑ (168 KM  2 ώρες και 8 λεπτά) 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην γενέτειρα του Βλαντ Τσέπες, μια 
εξαιρετικά διατηρημένη μεσαιωνική πόλη που φωλιάζει σε ένα πανέμορφο λοφώδες εξοχικό 
τοπίο, την Σιγκισόαρα. Είναι η μοναδική κατοικημένη μεσαιωνική πόλη της Ευρώπης. Έντεκα 
πύργοι ορθώνονται περήφανα κατά μήκος των τειχών της πόλης. Στο εσωτερικό των τειχών, οι 
λιθόστρωτοι δρόμοι προσφέρονται για περιπάτους ανάμεσα στις όμορφες κατοικίες και τις 
άθικτες εκκλησίες του 16ου αιώνα. Η διακίνηση αυτοκινήτων απαγορεύεται μέσα στη πόλη γιατί 
έχει κηρυχτεί διατηρητέα από την UNESCO. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
26/8 ΤΡΙΤΗ: ΣΙΝΑΙΑ-ΠΟΣΑΔΑ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (137 KM) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Βουκουρέστι. Καθοδόν θα επισκεφθούμε το Μουσείο Κυνηγιού 
στην Ποσάδα όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά ταριχευμένα  είδη κυνηγιού. 
Άφιξη στο Βουκουρέστι, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
27/8 ΤΕΤΑΡΤΗ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  
Μετά το πρόγευμα θα ανακαλύψουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Αρχίζουμε την 
πανοραμική ξενάγηση από την Ρωμαϊκή Πλατεία, την Αψίδα του Θριάμβου, το Μουσείο του 
Χωριού, την Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το Δημαρχείο και το πάρκο Cismigiu, τη Νομική 
Σχολή και την Όπερα, την Ιατρική Σχολή «Carol Davilla» και συνεχίζουμε για το Προεδρικό 
Παλάτι Cotroceni, τον Βοτανικό Κήπο και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Οδηγώντας κατά μήκος του 
ποταμού Dambovita θα φτάσουμε στο επιβλητικό Σπίτι του Λαού. Μετά συνεχίζουμε για το 
Πατριαρχείο, την Πλατεία Πανεπιστημίου, την Ελληνική Εκκλησία και τον Πύργο της 
Πυροσβεστικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, Δείπνο και διανυκτέρευση. 
28/8 ΠΕΜΠΤΗ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  
Πρόγευμα και η μέρα είναι ελεύθερη στο Βουκουρέστι, σας προτείνουμε να κάνετε έξυπνες 
αγορές πριν έρθει το ευρώ ή ακόμα να κάνετε τις βόλτες σας στα μεγάλα πάρκα του. Το βράδυ 
θα πάμε σε τοπικό εστιατόριο όπου θα έχουμε δείπνο με φολκλορικό πρόγραμμα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
29/8 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος για τα τελευταία ψώνια σας. Αργά το απόγευμα θα 
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα. 

 
Στην Τιμή Περιλαμβάνονται τα πιο κάτω: 

1. Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Βουκουρέστι–Λάρνακα. 

2. Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 

3. Διαμονή για 6 βράδια σε κεντρικά ξενοδοχεία 4 αστέρων. 

4. Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

5. Πέντε δείπνα στο ξενοδοχείο (3 course menus) 

6. Δείπνο με φολκλορικό πρόγραμμα σε τοπικό εστιατόριο. 

7. Ποτά στα δείπνα (εμφιαλωμένο νερό και αναψυκτικό 330 ml ή μπύρα 500 ml ή κρασί) 

8. Μεταφορές, εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή κλιματιζόμενο 
πούλμαν. 

9. Επαγγελματίας ελληνόφωνος ξεναγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 

10. Φ.Π.Α. 
  
* Δεν περιλαμβάνονται εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων  


